

JÖVŐ

SPORTKIADÁSA

Kedden választunk Szavazz az egyenlőség jelére

MNSZ MNSZ

GÓL!

Angolul goal, annyit jelent: cél. Labarugójátékoknál a labdának a kapuba való juttatását, nyert pontot jelentő EREDMÉNY. Mindannyian tudjuk ezt, hiszen ezek és ezek szájáról röppen világig hetenként, nagy és kis mérkőzések alkalmával... lelkesen, vagy megdöbbenés hangján... aszerint, kinek mit jelent a kapuba rugott labda.

Nagy és kismérkőzéseken kiállottuk már mindannyian: góóó! — de rendszerint nem rajtuk állott, hogy a labda a kapuba jutott. Hiszen csak szurkolókként vettük körül a pályát, ahol huszonkét ember küzdött a győzelemért. Most azonban elérkezünk ahhoz a küzdelemhez, amikor nem huszonkétlen küzdenek a győzelemért, hanem ezrek és ezrek s ezeknek az ezreknek sorában magunk is ott vagyunk. Nem bajnoki küzdelemről van szó, nem olyan mérkőzésről, amelynek eredménye a következő találkozó során jövődhető, vagy ha nem a következő mérkőzésen, hát a következő fordulóban, vagy a következő idényben... Nem. Ezen a találkozón helyrehozhatatlanul kiegyenlíthetetlenül megmáskulhatatlanul dől el a sorsunk. Ezen a mérkőzésen győznünk kell. Mert, ha nem, kiszorulunk a pályáról, elveszítjük mérkőzési jogunkat, elveszítünk mindent.

A nagy mérkőzés napja: november tizenkilencedike. Színhelye: Románia. Célja: a teljes győzelem. S tudja meg mindenki: itt és ez alkalommal nem elegendő az, hogy győzzünk, nem elegendő az, hogy A MI CSAPATUNK győzz. Itt mindannyiunknak küzdenünk kell, lelkesedéssel és lendülettel, elszántan és bátran. Most mindannyiunknak gólt kell rúgnunk!

Mert tudnunk kell, hogy minden helyezőítés, amelyet a demokrácia szavazó-listáira, a valódi és becsültes népközlés jelöltjeinek névsorára ütünk november tizenkilencedikén, gólt jelent az ellenség kapujában. Minden szavazat, amely mel a demokrácia jelöltjeit támogatjuk egynél több olyan gól, amelyet nem lehet KIEGYENLITENI, minden szavazat az ellenség leszortatóinak biztos tényezője, minden mellénkálló szavazó új játékos a nagy csapatnak, amely az ÖSSZEKÉRDÉST jelent.

GÓL! Rajtuk áll, hogy hány góllal terheljük az ellenség kapuját ebben a VALASZTÁSI mérkőzésben. Ezt a kamut ugyanis el kell halmozni gólokkal, ezt az ellenséget oda kell szegeznünk kapujához és olyan eredményt kell elérnünk, amely lehetetlenné teszi számára a „pályán” való újbóli megjelenést. A gólarányon mulik, hogy kiverjük-e nemcsak a fordulóból, de a jövőért sportszerűen, becsületesen küzdeni, dolgozni akaró közösség arénájából ellenségeinket, akik meg akarnak minket semmisíteni. Nem azokkal az esztendővel, amelyekkel mi küzdünk. Hanem erőszakkal, gyűlölködéssel, a teljes fizikai és erkölcsi megsemmisítés fenyegető, gyilkos indulattal.

Minden magyar sportember tudja, hogy ugyanis mint magyarnak, ugyanis, mint az elforgultságoktól és acsarkodásokról mentes szabad sport léte-

Csákány Béla dr., az MNSz. aradi és megyei listavezető képviselője-ölte:

„Biztos, hogy a magyar sportolók és sportközönség az MNSz. listáját támogatják!”

Munkatársunk felkereste Dr. Csákány Bétát a Magyar Népi Szövetség aradi és megyei listavezető képviselőjéltjét, aki a következőket mondotta el a sporttal és a küszöbön álló választásokkal kapcsolatban.

— A sport testezés és szórakozás. A sokszínű élet egyik megnyilvánulása. Felrisszálás az elfáradt embernek. Erőgyűjtés az élet viszontagságainak elviselésére. Ezért kell a legszelebb néprétegek szolgálatá-

ba állítani. Ezért kell biztosítani, hogy mindenkinek lehetősége legyen annak a sportágnak a művelésére, amely hajlamainak, adottságainak legjobban megfelel. Azt akarjuk, hogy a sport tényleg népsport legyen. Ne elvágassa, hanem egyenlő feltételek mellett némes versenyben összekösse népeink fiait. Azt akarjuk, hogy az építő munkára acélozza meg ifjúságunk erejét. Azt akarjuk, hogy életvidám, derűs lelkületű embereket adjon társadalmunknak.

A sport igaz fejlődését csak a népi demokrácia biztosíthatja. Így holnap, november 19-én minden sportolónak, minden erejével hozzá kell járulnia ahhoz, hogy a reakcióval való nagy mérkőzésből a demokrácia kerüljön ki győztesként. Biztos vagyok abban, hogy a magyar sportolók és a magyar sportközönség szavazataival a Magyar Népi Szövetségnek az egyenlőség jelével induló listáját támogatja.

283 gólt rúgtak a csapatok

A Nemzeti Bajnokság lejátszott 10 fordulója a számok tükrében

Arad vezet a városok szerinti táblázaton Bukarest és Temesvár előtt

Tíz fordulót játszottak le eddig a Nemzeti Bajnokság A) csoportjában és az első tíz forduló után az ITA csapata három pontnyi előnyt szerezve áll a bajnokság élén. Mögötte a sorrend gyakran változott és a temesvári CFR, amely heteken át „árnyéka” volt a textilgyáriaknak, a tizedik fordulóra alaposan leszakadt a vezetőktől. A bajnokság táblázata a tizedik forduló után így alakult:

1. ITA	10	8	2	—	37	14	18
2. CFR Buk.	10	7	1	2	25	9	15
4. Juventus	10	7	—	3	30	12	14
4. Universit.	10	6	2	2	27	12	14
5. Ciocanul	10	6	1	3	25	11	13
6. CFR Tem.	10	5	3	2	18	19	13
7. Carmen	10	6	—	4	30	18	12
8. Szabadság	10	4	1	5	15	21	9
9. Venus	9	3	2	4	15	12	8
10. Dermagant	9	3	1	5	22	27	7
11. Prahova	10	2	1	7	10	40	5
12. UDR	10	1	2	7	11	26	4
13. Jiul	10	1	2	7	6	25	4
14. FC Craiova	10	1	—	9	12	37	2

A fenti táblázaton a bukaresti CFR—Vasas 2:0-ra és a CFR—Prahova 6:3-ra végződött mérkőzések 3:0-al szerepelnek a CFR óvása és a Nemzeti Bajnoki Bizott-

ság rendelkezése értelmében. A veszített pontok szerint nincs sok változás a fenti táblázatban és így a sorrend a következőképpen alakult:

1. ITA 2, 2. CFR (Buc.) 5, 3. Juventus 6, 4. Universitatea 6, 5. Ciocanul 7, 6. CFR Tem. 7, 7. Carmen 8, 8. Vasas 10, 9. Szabadság 11, 10. Dermagant 11, 11. Prahova 15, 12. UDR 16, 13. Jiul 16, 14. FC Craiova 18 veszített pont.

A nemzeti bajnoki táblázat tüzetesebb vizsgálata során megállapíthatjuk, hogy a legtöbb gólt a bajnokságban vezető ITA szerezte (57), a legkevesebbet pedig az utolsóelötti helyen lévő Jiul (6). A legkevesebb gólt a bukaresti CFR „vételezte be” (9), a legtöbb gólt viszont a ploesti Prahova hálóját terhelte (40).

A legjobb gólarány a fővárosi vasutasoké, miután csak 36 százalékat kapták vissza adott góljaiknak (az ITA 37,83 százalékat kapott vissza), a legrosszabb viszont a petrosényi Jiulé, amely az adott góljainak 416,66 százalékát kapta vissza, tehát búsas kamatot juttatnak neki a bőkezű egyesületek.

Az A) ligában tíz város tizenégy egyesülete vesz részt és míg a fővárosból

4. Kolozsvárról 2, addig Aradról Temesvárról, Nagyváradról, Marosvásárhelyről, Resicáról, Ploestiből, Petrozsényből és Craiováról 1—1 sportgyesület szerepel a Nemzeti Bajnokság A) csoportjában. A tíz forduló után elért eredmények alapján a városok sorrendje a következő:

1. Arad	18 pont
2. Bucuresti	13½ pont
3. Temesvár	13 pont
4. Kolozsvár	11 pont
5. Nagyvárad	9 pont
6. Marosvásárhely	7 pont
7. Ploesti	5 pont
8. Resica	4 pont
9. Petrozsény	4 pont
10. Craiova	2 pont

A városok szerinti kimutatás összeállítására úgy történt, hogy azoknál a városoknál, ahol egy csapat van, egy-egy városhól az illető csapat által elért pontot vettük alapul, ahol több csapat szerepel (Bukarest, Kolozsvár) ott valamennyi által elért pontszámot osztottunk el annyival, ahány csapata az illető városnak a Nemzeti Bajnokság A) csoportjában játszik.

(Folytatása a 2-ik oldalon)

nek, hol a helye ebben a küzdelemben. Minden magyar sportoló érezze, tudja, amikor belép a szavazófülkébe, hogy most „tisztlára játszottak”, zavartalan gólhelyzetben áll az ellenség kamuját előtt. S egyetlen nercig sem tévovázhatik a keze, ami hoz a szavazólapra üti a belyegzőt:

ez a belyegző az MNSz különlistájának jelöltnévsorára kerül, az EGYENLŐSÉG JELET támogatja. Felüldesünk ezen a mérkőzésen az MNSz. Jelünk az EGYENLŐSÉG jele, célunk a demokrácia erősítése, amelynek érdekében minden itt élő magyarnak góllal kell terhelnie az

ellenség kapuját. Mert csak így érhetjük el, hogy köz- és magánéletben, törvényhozásban, munkahelyen és sporttélepen, egyaránt VALÓSÁGGA VALJÉK MINDENKI SZÁMÁRA. AZ EGYENLŐSÉG JELE!

Folytatás az 1-ső oldalról

A lejátszott 10 fordulóból csupán egyetlen mérkőzés hiányzik: a megsemmisített Vasas—Dermagant mérkőzés és így 69 mérkőzést tartanak nyilván eddig a Nemzeti Bajnokságban. A mérkőzésekkel kapcsolatban egy kis kimutatást közölünk, hogy melyek voltak a leggyakoribb eredmények:

1:0 VOLT A LEGYAKORIBB EREDMÉNY

11 mérkőzés 1:0, 8 mérkőzés 3:0, 5 mérkőzés 2:1, 4 mérkőzés 3:1, 0:0 3 mérkőzés 6:1, 2:0, 2 mérkőzés 1:1, 2:2, 5:1, 6:0, 7:0, 4:2, 5:2, 6:2, 1 mérkőzés 2:0, 4:3, 4:1, 7:1, 5:0, 8:4, 7:2 és 11:0.

Az eddigi mérkőzéseken összesen 288 gólt rúgtak a csapatok, illetve — miután két mérkőzés eredményét a szövetség határozta meg 3:0 gólaránnyal — csupán 277 gólnak van gazdája. A hátrahívó három forduló a következő mérkőzést tartalmazza:

November 24: Jiul—Prahova, Dermagant—Ciocanul, UDR—„Szabadság”, Carmen—Universitatea, Vasas—Juventus, ITA—FC Craiova, CFR Bukaresti—CFR Temesvár.

December 1: Prahova—CFR Temesvár, FC Craiova—CFR Bucuresti, Juventus—ITA, Universitatea—Vasas, „Szabadság”—Carmen, Ciocanul—UDR, Jiul—Dermagant.

December 8: Dermagant—Prahova, UDR—Jiul, Carmen—Ciocanul, Vasas—„Szabadság”, ITA—Universitatea, CFR Bucuresti—Juventus, CFR Temesvár—FC Craiova.

A megsemmisített Vasas—Dermagant mérkőzés valószínűleg még az utolsó őszi forduló előtt valamelyik hétköznapon tartják meg.

A lipcsereny eredményei

22 pont: „Haide Freidorf” 100.000 lejt nyert, 21. pont: Lengyel Aladár Arad 50.000 lejt nyert, 20. pont: Schaefer Julia Arad 30.000 lejt nyert, 19. pont: Blau Imre Nagyvárad 10.000 lejt nyert, 18. pont: Barányi Sándor Arad, Kabos János Arad, Zahner Ella Temesvár, Galick Géza Temesvár, Man Andras Temesvár, Zombori Benjámín Temesvár, Tozsegi Mihály Temesvár, Harnischfeuer József Temesvár, 1000-1000 lejt és egy-egy mozijegyet nyertek.

MOZIJEGYET NYERTEK:

17. pont: Péter Jenő Freidorf, Muntean Gh. Arad, Mladin C. Arad, 16. pont: Harmath Ferenc, Varga Vilmos Temesvár, Suttka György Temesvár, Kocsy Áttila Temesvár, Vitta I. Fraterlia, Teinbel Lajos Temesvár, Fiorini Henrik Fraterlia, Jakab Zsigmond Arad, Magyar Lajos Arad, Windholz Tamás Arad, Heckler László Arad, Metz József Temesvár, Gaicean Gh. Arad, Sztruk László Nagyvárad.

A „JÓVÓ SPORT” EGY HÁVI ELŐFIZETÉSÉT NYERTEK

15. pont: Égető Etel Temesvár, Swedlacek Ferenc Temesvár, dr. Fischer Temesvár, Dutu Me Freidorf Kalcs obéla Temesvár, Gál Cornelia Temesvár, Petrisor Ioan Arad, Wiesel Gábor Arad, „Tempo Patria” Kisejenő, Braseh Andras Arad, Ponta János Arad, Schwaffe Antal Ujarad, Kovács János Pécska, Kurták Sándorné Arad, Csenedes Tibor, Háber Dezső Nagyvárad, Klák Ottó Pécska.

Háber Dezső, Nagyvárad nyerte 50.000 lejt külön díjat.

Az ITA—CFR (Temesvár) mérkőzésre költöztetett 20.000 lejt díjat Háber Dezső nagyváradi lipcsereny nyerte sorozats díjat, aki a nyeregnié az ottani kiadóhivatalunkban nyert.

Vezetőcsapatok:

Helyzetjelentés a B-ligáról
Első csoport: Unirea Tricolor
Második csoport: Textila
Harmadik csoport: Dermata

A Dermata-Karres mérkőzésen dől el az őszi bajnokság kérdése — a harmadik csoportban

A B) divízió első csoportjában ahol négy aradi csapat szerepel, az Unirea Tricolor veretlenül vezet és őszi elsősege már aligha forog veszélyben. Az oborlak ténylegesen olyan kitűnő csapattal rendelkeznek, amelynek az A) divízióban volna a helye és itt is az elsők között végezne. Az AMMEFA ugyancsak kitűnően szerepel és a csapatot, bár vereséteségek érték, mégis romélhető, hogy megtartja második helyét. A harmadik helyre a legesélyesebb az Electrica, de a Venus, a Politehnica, sőt még az aradi CFR valamint a Sparta is aspirálhatnak erre a helyre. A hátrahívó mérkőzésen mindenesetre hatalmas küzdelmek várhatók még és különösen a helyezésekben lesznek még lényeges eltolódások. A bajnoki táblázat a jelen pillanathban így fest:

Unirea Tricolor	10	10	0	0	42: 9	20
AMTE	10	7	2	1	28: 9	16
Electrica	11	6	3	2	31:16	15
Venus	9	7	0	2	35:16	14
CFR Arad	10	5	3	2	19:16	13
Politehnica	9	5	2	2	28:14	12
CFR Simeria	11	5	1	5	26:26	11
CFR T. Severin	9	4	1	4	13:20	9
Sparta	8	3	3	2	17:15	9
RMTE	9	3	0	6	18:27	6
CFR Craiova	10	2	2	6	13:19	6
Gloria	9	2	1	6	14:22	5
Augusztus 25	10	2	0	8	7:34	4
CAMT	11	1	1	9	14:30	3
Rasaritul	10	1	1	8	15:47	3

A második csoportban a sepsiszentgyörgyi Textila áll az élen és ezt az FC Ploesti követi.

A két csoportban a bajnoki táblázat a következő:

1. Textila	10	7	2	1	27:15	16
2. FC Ploesti	11	6	3	2	22:13	15
3. Text. Buhusi	9	5	2	2	20:16	12
4. FC Calarasi	11	5	2	4	22:26	12
5. Desrobirea	11	5	1	5	22:20	11
6. Gloria CFR	9	5	0	4	20:19	10
7. Sporting Club	9	4	2	3	22:17	10
8. IAR	9	4	1	4	25:25	9
9. Sococ	9	4	1	4	33:28	9
10. STB	8	4	1	3	23:23	9
11. Ferroviarii	10	3	2	5	16:21	8
12. Sparta	9	2	2	5	12:19	6
13. Politehnica	11	2	2	7	13:27	6
14. Grivita CFR	10	0	3	7	12:25	3

A C-liga „A” csoportjában az Unirea vezet az Indagrara előtt, amely egy mérkőzéssel kevesebbet játszott

A C-liga bajnokság V. „A” csoportjában pillanatnyilag az Unirea vezet az Indagrara előtt, amely egy mérkőzéssel kevesebbet játszott.

A harmadik helyet a Metallosport foglalja el, amely után három temesvári csapat: az Első Bánáti Cipőgyár, a Romitex és a Freidorf következnek.

A bajnoki táblázat a következő képet mutatja:

Unirea	8	6	1	1	26:13	13
Indagrara	7	6	0	1	29: 9	12
Metallosport	9	4	4	1	21:12	12
Prima Banat	7	3	3	1	13:10	9
Romitex	7	2	4	1	15:10	8
Freidorf	7	2	3	2	14:17	7
Boesa Romana	7	2	1	4	11:19	6
Bohn	7	2	1	4	6:15	6
Progresul	7	2	1	4	13:22	6

B. Montana	6	2	1	3	18:15	5
Teba Arad	6	0	2	4	7:21	2
CFR Karansebes	6	0	1	5	3:13	1

A Ripensia két tiszta ponttal vezet az ILSA előtt, amelyet az Astra követ két pont hátránnyal.

A bajnoki táblázat állása a következő:

Ripensia	7	6	1	0	25: 5	13
ILSA	7	5	1	1	19: 8	11
Astra	7	4	1	2	14:10	9
Soimii	6	3	1	2	9: 7	7
ATE	6	3	0	3	10:11	6
Virtutea	7	3	0	4	8:12	6
Olimpia	6	1	2	3	7:13	4
Patria	6	1	1	4	6:13	3
AS Vinga	7	0	3	4	4:10	3
Tricolor	3	0	0	3	0:13	0

Sippszelvény

ITA—FC Craiova
Jiul—Prahova
Dermagant—Uloconul
UDR—Szabadság
Carmen—Universitatea
Vasas—Juventus
CFR Buc.—CFR Tem.
Név
Pontos cím:

PALASTI JOZSEF
Futólszervező;
Szervező:
MESSER SANDOR

BIRKOZÁS

Lugoson a Vulturii Progresul birkozó csapatát a Jiul ellen 5:1 arányban győzt. Eredmények: Lég A sulyban Csosa A Lugos az 5. percben tussolja Mannt, Lég B sulyban Csosfa D az 5. percben kétvállra fekteti Lázárt, pelyhsulyban Müller Jiul a 2. percben győz Sarbu ellen, könnyűsulyban Horváth Vulturii már az 1. percben két vállra fekteti Keilit, közép A sulyban Corneanu a 3. percben tussolja Muresant, közép B sulyban Bujor Lázar a 6. percben fekteti két vállra Grabert. — ÁSZTALI TENNISZ. LUGOS. A középsúlyosok asztali tennisz versenyének az eredménye a következő volt: 1. Viorel Cristea, 2. Radu, 3. Megyesi, 4. Vlad, 5. osztályosok: 1. Kines Tibor, 2. Teodorescu, 3. Carta.

1. Dermata	10	8	2	0	25: 6	18
2. Karres	9	8	1	0	31:12	17
3. Crisana CFR	9	6	0	3	20: 8	12
4. Solvay	9	6	0	3	17:16	12
5. Phoenix	9	6	0	3	18:10	12
6. CFR Mvh	10	5	1	4	16:15	11
7. Arsenal	9	4	3	2	18:17	11
8. Surianul	9	4	0	5	20:24	8
9. Victoria	10	2	2	6	8:23	6
10. Törekvés	10	1	4	5	10:22	6
11. CFR Turda	10	2	2	6	10:22	6
12. Minerul	9	2	1	6	18:18	5
13. Mica	9	2	1	6	11:16	5
14. Sodronyipar	10	0	3	7	11:22	3

Az aradkerületi elsőosztályú bajnokság élén a Frontiera áll

Az aradi kerületi bajnokságban 11 csapat rajtolt és eddig hat fordulót játszottak le. Időközben — a negyedik forduló után — a Tricolor felkerült a C) ligába és így a szabályok szerint eredményeit, amelyeket a pályán elért, megmaradnak, de a továbbiak során minden kieséssel ellentétben két pontot kap 3:0 gólaránnyal. A hatodik forduló után a bajnoki táblázat a következő:

Frontiera	6	5	0	1	18: 5	10
Unirea	5	4	1	—	15: 2	9
Vulturul	6	4	1	1	12: 7	9
Gaiana	6	3	2	1	13:11	8
Transilvania	5	2	1	2	12: 5	5
Rovinei AC	6	2	1	3	9:16	5
Tricolor	5	2	1	2	9: 8	5
Electrica	5	2	—	3	4: 9	4
Fulgerul	6	1	1	4	7:14	3
Voivota	5	—	2	3	4:13	2
Banatul	5	—	5	2	2:15	—

A Teba és a TIMTE már őszi bajnok Temesváron

TEMESVÁR. A Gligor csoportban a Teba, amely Klein Roda edző vezetésével nagy fejlődésen ment keresztül — már őszi bajnok, a Broa csoportban a TIMTE az őszi bajnok. Az ifjúsági bajnokságban az Electrica az élvonalas. A bajnoki táblázatokat alább közöljük:

GLIGOR-CSOPORT

Teba	7	6	0	1	34:13	12
Exact	6	4	0	2	17:10	8
Fűtőház	6	4	0	2	15:10	8
Fratelia	6	3	1	2	13:10	7
Progresul	6	3	0	3	24:14	6
Élelmezési	5	2	0	3	7:21	4
Cultura	6	1	0	5	7:24	2
HNSC	6	0	1	5	7:23	1

BORA-CSOPORT

TIMTE	5	5	0	0	15: 1	10
ITB—CÁM	6	5	0	1	12: 5	10
Texta	5	3	0	2	9: 6	6
Venus	5	2	1	2	8: 6	5
Filrt	5	2	1	2	9: 5	5
Orvos Kar	5	0	0	5	0:15	0
Sparta	5	0	0	5	0:15	0

AZ ELECTRICA IFJUSÁGI BAJNOK

Electrica	7	7	0	0	31: 3	14
Ripensia	7	5	1	1	17: 8	11
CFR	7	5	1	1	31: 6	11
Exact	7	3	0	2	20: 5	10
Első Bánáti	6	4	1	1	13: 9	9
ILSA	7	2	2	3	14:13	6
CAMT	7	3	0	4	13:16	6
Venus	4	1	1	2	8: 7	3
TIMTE	5	1	1	3	4:11	3
Fratelia	5	1	1	3	7:25	3
Freidorf	7	1	1	5	6:27	3
Romitex	2	0	0	2	4: 4	2
Rasaritul	4	1	0	3	1:12	2
Fűtőház	6	0	1	5	2:26	1

Az AAC közel félszázados munkája a sport szolgálatában

Csákány Béla dr. támogatásával feltámadt az AAC

Arad és a megye magyarságának listavezető képviselő-jelöltje hozzásegítette a nagymultu Aradi Atlétikai Klubot, hogy ismét megkezdhesse működését

Az AAC vezetősége a tömegsport jegyében ujjaszervezi az egyesületet

Arad egyik legrégebbi sportegyesülete az AAC, amely generációkat nevelt a sport szeretetére, a felszabadulás után nem volt képes megkezdeni működését. Sporttelepének újjáépítést munkálatai sem indulhattak meg. Az aradi magyarság számottevő sportegyesületének szinté már kátyuba jutott ügyét Csákány Béla dr. az MNSz aradi és megyei listavezető-képviselőjelöltje vette kezébe és a tőle már megszokott buzgalommal és kitartással munkálkodott azon, hogy az AAC feltámadjon és elfoglalja helyét a város sportegyesületei között, folytassa a demokratikus magyarság tömegeinek testnevelő munkáját.

Csákány Béla dr. közbenjárásának rövidesen eredménye mutatkozott: A Népi Sportszervezet aradi kirendeltsége november 10-én kelt 125/1946 számú átiratában „afiliálta az AAC sport egyesületet a Népi Sportszervezet városi és falusi osztályában. Ezzel kapcsolatosan beszélgetést folytattunk az AAC sportigazgatójával aki előszörban a legnagyobb köszönet és hála hangján emlékezett meg Csákány Béla dr. az aradi és megyei magyarság listavezető képviselőjelöltjének eredményes munkájáról és hangsúlyozta, hogy közbenjárásának eredménye az AAC feltámadása.

Tavaszi pályára lép az AAC futballcsapata

Az AAC sportigazgatója kijelentette munkatársunk előtt, hogy tavasszal megkezdik az AAC pálya újjáépítésének munkálatait, helyrehozzák a tribünöt, kerítéssel veszik körül a pályát, megravírták a futópályát. A tavaszi idényben B ligás bajnoki mérkőzések is rendezhetők a sporttelepen.

Az AAC teljesen a tömegsport és a nevelő munka jegyében szervezi új egyesületét.

A tavaszi labdarúgó idény folyamán pályára lép az egyesület futballcsapata az aradkerületi elsőosztályú bajnokságban. Vasárnaponként a tavaszi forduló mérkőzéseit játézza le a csapat, míg hétközben az ország elmaradt találkozókat honnyitják le — fejezte be érdekes nyilatkozatát az AAC sportigazgatója.

Most, hogy az AAC-ról írunk, álljon itt az egyesület közel félszázados

működésének egyik legkimagaslóbb eseménye: 1912-ben a világ hírhí angol proficsapat a Bishop Auckland kontinentális turájának során Budapesten négy mérkőzést benyolított le: az FTC ellen 1:0-ra, a BAK ellen 4:1-re, majd ismét az FTC ellen 1:0-ra győzött. Az MTK csapatától azonban 1:0 arányban vereséget szenvedett. A budapesti mérkőzése után Nagyváradon a NAC együttesét 8:0 arányban győzte le és ezután került sor az aradi mér-

közésre.

Rekordszámú közönség jelent meg az AAC pályán, hogy tanu-ja lehessen a futball mesterének aradi bemutatkozásán.

A mérkőzésen az AAC elfogódottan kezdett. Az angolok már az első percben berúgták a vezető gólt. Mindenki gólsorozatot várt, de ez nem történt meg. Az AAC játékosai vajami hihetően erősgel el, teljes erőbedobással, szívvel, lélekkel harcoltak a nagynevű ellenfél szemben.

A félidő 25. percében Eisenmayer kiegyenlített. Orsós teherelés folytatta az egyenlítő gólt, hiszen az angolok továbbra is csak egy gólt kaptak.

Szünetig nem is változott az eredmény. A második féldőben az angolok három pihenő embert tettek a csapathoz és alkalmuk végül is 3:1 arányban megnyerték a mérkőzést. Az egyik gól tízpercesből esett. Erdemes megemlíteni az AAC osz. szeállítást, hiszen az akkori csapat tagjai közül még sokan élnek itt közönségünk. Az összeállítás a következő volt:

Horváth — Kocsis, Rusen — Kall, Szánási, Pisinger, Műló — Bostás, Eismayer, Genai, Dreescher, Horváth Sándor.

Az Aradi Atlétikai Club, az AAC most rövidesen ismét megkezdte tényleges sportműködését és érdemes még egyszer megjegyezni, hogy Csákány Béla dr. az aradi és megyei magyarság listavezető-képviselőjelöltje kiváló munkát végzett akkor, amikor hozzásegítette ezt a nagymultú egyesületet, hogy néhány éves szünet után tovább folytassa nevelő tevékenységét. Biztosak vagyunk benne, hogy Arad vezető magyar sportegyesülete az AAC tevékenyen kapcsolódik be a város és ezen fölmenen a demokratikus Románia sportéletébe.

WESTER SÁNDOR

Közel ötvenezer fizető néző jelent meg az ITA őszi mérkőzésein

Most, hogy a labdarúgóbajnokság befejezéséhez közeledünk nem érdektelen visszatekinteni, hogy milyen érdeklődés jegyében folytak le a bajnoki mérkőzések. A fővárosi lapokban több ízben megjelentek olyan statisztikák, amelyek bizonyították, hogy mérkőzésről-mérkőzésre nőtt a közönség száma. Természetesen a legnagyobb érdeklődés a fővárosi mérkőzések iránt nyilvánult meg, az irban előfordult — esős napokon — amikor vidéken és főként Aradon nem csak arányitva, hanem ténylegesen is többen néztek végig egy mérkőzést mint Bukarestben (ilyen volt az ITA-CFR Buk. mérkőzés).

Aradon a diktatura alatt, amikor a sportban is csak bukány uralom volt és az igazi demokratikus gondolkodású emberek nemcsak a sport irányításától, de még a tribünokról is tévöltartották magukat, egy-egy futballmérkőzést 5-600 emberrel többen nem néztek végig, de a fizetők száma még ennél is kisebb volt.

Amikor helyi bajnokságokat honnyítottak le kezdetben a nézőközönség rekordjának számított, ha 1200-1500 fizető övezte körül a pályát, míg Bukarestben 4-5000 számot jegyezhetünk fel. Amikor a sportélet fellendült és Arad, sőt az ország legjelentősebb gyárvállalata megalakította futballcsapatát az érdeklődés megkétszereződött.

Egy bajnoki találkozón: AMTE-ITA vagy Spárta-ITA meccsen 2500-3000 fizető néző látta kedvenc csapatát. Amikor a magyar B) válogatott hazatért erejét az ITA együttesével és azt 3:2 arányban legyőzte 1500 fizető néző volt a pályán.

Ugy, ahogyan ennek a városnak jelentősége nőtt a sport terén, éppen ugy nőtt az érdeklődők, a közönség száma is. Érdekes velejárója a mérkőzéseknek nemcsak Aradon, hanem főként Bukarestben és az or-

szág valamennyi városában, hogy igen sok a „potya“-jegyes. Természetesen a potyajegyesekhez nem vehetők a hivatalos helyek, a karnettek tulajdonosai, az újságírók, a játévezetők, vagy volt válogatott futballisták, de így is 2-3000-re tehető a szabadjegyesek száma, ami legtöbb esetben megkétszerezi a jelenlévők számát. Tehát, ha egy mérkőzésről a lapok megírják, hogy 5000 volt és a pénztári lapon tulajdonképpen csak 2498 eladott jegy szerepel, az 5000 fő csak nem hiánytalanul ott van a pályán.

Pontos kimutatás szerint az ITA stadionban szeptember elsején a Ciocanul mérkőzésen 7853 jegyet adtak el. Tíz ezer ember biztosan jelen volt.

A soronkövetkező Dermagant mérkőzésre „csak“ 4697 fizető volt kíváncsi, míg az ITA-Carment 6553 személy nézte jeggyel végig. Az ITA-Téba Obio-kupára 187 személy váltott jegyet, viszont az ITA-Szabadság barátságos meccsre 858-an váltották meg belépőjegyüket.

Hogy mennyire nem az időjárás számít, hanem a mérkőzés érdekessége azt jellemzi, hogy az ITA-CFR Buk. mérkőzésen az hogó esőben 4689 jegy kelt el, de lekevesebb 6500 néző volt a stadionban.

Az ITA kolozsvári mérkőzésén 4800 fizető néző volt, az ITA-UDR találkozó Resicán rekordnak számít 3800 fizető! Az ITA-Jiult szintén rekordközönség nézte végig Petrozsényben, 4000 jegy kelt el, míg az ITA-Prahován 6000 nézőből csupán 2000 fizetett.

Temesváron rosszdőben 6000 jegyet adtak el az ITA-CFR mérkőzésre.

Az ITA eddigi mérkőzéseit tehát közel 50.000 fizető néző szemlélte meg és ezek a számok beszédes bizonyítékai annak, hogy sportéletünk

fejlődő stádiumban van és tavasszra, amikor az idő is kedvezőbb lesz, még igen sokan bekapcsolódnak Aradon is, másutt is, hiszen a bajnokság végkifejldése még nagyobb harcot, még szebb küzdelmet ígér.

BEFEJEZŐDÖTT AZ ASZTALI TENISZ ELJÁTEKOSOK OSZTÁLYOZÓ KÜZDELME

Az asztali tenisz eljátékosok osztályozó küzdelme befejezést nyert. A helyezések sorrendje a következő: 1. Popescu 8 győzelem 16 pont, 2. Ponta János és Crici C. 6 győzelem 12-12 pont, 3. Grünwald I. 5 győzelem 10 pont, 4. Kiliak 4 győzelem 8 pont, 5. Freund P. és Róth S. 4-4 győzelem, 8-8 pont.

ARO

KEMNŐ VOLTAM. Conrad Veidt, Madelaine Carol, Herbert Marshall. Jön a szezon slágere: LELKEK AZ ÉJSZAKÁBAN. Csak felnőtteknek! Telefon: 20-45.

CORSO

HAROM SARKANY. Zenés filmre-mek. Ha mulatni és kacagni akar nézze meg! Kabos Gyulával, Rózsahegy Kálmánnal, Magyar Imre és cigányzenekara. Tel. 23-64.

FORUM

„LEANYVARI BÖSZORKÁNY“ A legnagyobb magyar filmsiker. Hámory, Szörényi, Bilicsi, Csontos. Telefon: 20-10.

ROYAL

BÖSZORKÁNYT VETTEM FELBŐSÉGÜL. Szellemes, ötletes, mulató-ságos, virtuóz új amerikai film! Frederic Marsh és Veronika Lake alakításával. Telefon: 19-33.

SAVOY

SALOMEA. Ma premier. Keleti tőrgyü film, pazar kiállításban. Főszereplők: Conchita Montenegro, Armanda Falconi, Primo de Carnero. Telefon: 23-22.

IRANIA

AKI A POFONOKAT KAPJA. Ma egy szenzációs cirkusz film. Főszereplő: Rossano Brozzi, Maria Mercedes.

Női és férfi kész
Balon
kabátok,
bluzok

Balon anyag, szövetek és hozzávaló nagy választékban

GENTLEMAN

cégtulajdonos
Plesz Tibor

Timisoara, II. Str. 9 August 2. (A Milineumi templommal szemben)

Elromlott készülékét küldje az
ELECTRO-TEHNICA
Radio Szanatóriumba

Temesvár IV. Berthelot körút 7

Jövő Sport Hangos Heti Híradója

H. H. H. Jelenti:

... hogy a nagyvárad Szabadság minden igyekezetével erősíteni akar a még hátralévő két őszi mérkőzésre, Remélik, hogy sikerül két csatárt és egy hátrvédet szerezni, akik valmikor Nagyváradon futballoztak és most Magyarországról írják, hogy szeretnének hazajönni. Ezekkel a játékosokkal megerősítve a Szabadság a legnagyobb reményekkel indulhat a nagyvárad Carmen elleni és a közvári Vasas elleni mérkőzésre.

... hogy a párisi mozikban érdekes filmet vetítenek a Budapest—Páris labdarugómérkőzésről. Jellemző a franciák tárgyilagosságára, hogy a belga bíró által megadott kétes francia gól nem volt gól. A párisiak elismerik, hogy a labda nem volt bent és több francia újság azt írja, hogy ezek szerint az eredmény nem 2:2, hanem 2:1 Budapest javára. Ez mind szép, azonban a bírói ítélet szent és az eredmény 2:2-es alapon kerül be a sportkrónikákba legfeljebb szépségtapasza a franciák sportszerű és tárgyilagos viselkedése.

... hogy az angol rádió szerint az egyik legjobb skót csapat középeurópai porfajára jön. Hír szerint Budapesten és Prágában játszanak a skótok.

... hogy a csehszlovák labdarugóbajnokságban a prágai Slavia vezet egy ponttal az SK Kladno előtt. A régi rivális Sparta lecsúszott a hetedik helyre.

... hogy dr. Ries István magyar igazságügyminiszter jelen volt a Csepel—MTK budapesti bajnoki mérkőzésen. Az egyik sportszerűen néző a régi idők jelszavait hangoztatta, mire az igazságügyminiszter rendőrként hivatott és kivette a bofránycsinálót a pályáról.

... hogy november 24-én Budapest válogatott labdarugócsapata Belgrádban mérkőzik a jugoszláv főváros válogatottjával. Aznap a zágrábi Lokomotiv együttese Debrecenben mérkőzik. Ujra csak azt mondhatjuk, hogy mindent el kell követni, hogy a zágrábi csapatot egy-két mérkőzésre hozzuk át Romániába, mert a Nemzeti Bajnokság idegölő küzdelmei között óázisként hatna egy névös nemzetközi mérkőzés, annál is inkább, mert a bajnokság élén hajadó ITA együttesét szeretnénk nemzetközi ellenfelekkel szemben is látni.

... hogy a Szeged FC meghívást kapott Északafrikába. Hír szerint a téli idényben Algírban portyáznak a szegediek. Északafrikában aratta fénykorában a NAC legnagyobb sikereit. Jobban ismerték itt a várad csapatot, mint a világ bármely más együttesét. Gyasóink még emlékeznek az 1933-as évi híres NAC-túrára, amikor a várad csapat 25 mérkőzést játszott Franciaországban, Belgiumban, Kózzán és Északafrikában. A 25 mérkőzés közül egyetlenegyét sem veszített el a várad csapat. Ilyen teljesítményre még az angolok sem emlékeznek.

... hogy Norvégia svéd csapat Angliában portyázik. Londonban 30.000 néző előtt a Wandererssel 1:1-re játszott.

... hogy lejátszották a szokásos évi Arsenal—Racing mérkőzést Párisban. A francia fővárosban mindenkor a sport ünnepeként jelent az Arsenal—Racing találkozó. Ezúttal 40.000 néző volt a mérkőzésen. A párisi Racing ragyogó játékkal 2:1-re verte a világhírű londoni Arsenal csapatát.

... hogy több román csapat is tárgyal fejeleli túra ügyében. Állítólag a Ciocanul fővárosban tölti a karácsonyi ünnepeket.

A nagyvárad Szabadság ügyeit a közgyűlésig Leichner György vezetésével öt tagú bizottság intézi

Az elmúlt héten a Szabadság vezetősége ülést tartott. Megállapították, hogy mulhatatlanul szükséges a közgyűlés összehívása és a teljes vezetőség megválasztása, mert nem tartják elegendőnek, hogy designált tagok vezessék az egyesületet. A vezetőségi ülés felkérte Leichner Györgyöt, a futballszakosztály dídozatkész elnökét, hogy vezetése mellett állítson össze egy bizottságot, amely a közgyűlésig vigye az ügyeket. Leichner György elvállalta a megbízatást és bejelentette, hogy az ugynevezett direktóriumot rövidesen összehívja és kiegészíti azonkívül több olyan vezetőségi taggal, akik a közgyűlésig vállalják a munkát.

Munkatársunk az ülés után beszélt Leichner elnökkel, aki kijelentette, hogy a Szabadság Szörmenemesítő súlyos feladatok teljesítése előtt áll.

— Elsősorban három mérkőzésünk van még hátra, amelyen legálább 4 pontot kell szerezzünk, hogy a tavaszi idényben nyugodtabban indulhassunk.

— Mit csinálnak a télen?

— Erre nagyon nehéz válaszolni. Az ideiglenes bizottság komoly terveket dolgoz ki, hogy fenntarthatassuk télen a csapatot. A közgyűlésen megválasztandó vezetőség pedig minden erejét össze kell szedje, hogy átvészeljük a telet, amikor bevételeink a nullával egyenlők.

— Mi van a beígért tagtoborzó munkálatok megkezdésével?

— Természetesen ezt is a legnagyobb lendülettel véghez vesszük, mert a tagdíjak képezik a téli idényben egyedüli jövedelmünket. Azonban igyekezünk olyan vigalmi bizottságot összehozni, amely minden héten táncos teadélutánokat és egyéb rendezvényeket igyekezen összehozni, hogy a megfelelő alapot előteremtjük.

— Mi lesz a tervezett erősítésekkel?

— Minden erőnkkel azon vagyunk, hogy tavaszra legalább két helyen erősítsük a csapatot. De csakis és elsősorban klasszis játékosokat akarunk hozni. Kiforrított, ligamérkőzésekhez szokott keménykötésű futballistákat, mert fiatal tehetségeink nekünk is vannak, de még nem elég erősek az NB harcaihoz. Elárulhatom, hogy előrehaladott tárgyalásokat folytatunk, minden a nagyvárad sporttársadalom dídozatkészletétől függ, illetve attól, hogy milyen mértékben támogatnak bennünket. Játékos van, de még nincs pénzünk. Hiszem azonban, hogy ezt is előteremtjük, mert Nagyváradon mindig nagy futballélet volt és azt akarjuk, hogy ezután is az legyen. A nagyvárad labdarugás tradíciókon épül fel és a tradíciókhoz mi is hűek akarunk maradni.

Örömmel hallottuk Leichner György lelkes szavait és figyelemmel állapítottuk meg tettekrekeszségét és lelkesedését. Hiszünk, hogy sikerül terveit valóra váltani.

Érdekes szakriport a szovjet futballról

Ime a híres „O”-alakzat

Rendteget hallottunk az orosz futball hatalmas előretöréséről. Azt hisszük komoly érdeklődésre tarthat számot ez a kis szakriportunk, amely nemrég a Szovjetunióban járt híres sportember tollából származik.

Az oroszok főbbnyire „O” alakzatban játszanak, ami óriási követelmények elé állítja a játékosokat. A belső játékosok úgy igyekeznek eredményessé tenni, hogy mindent a lövőképességre alapítanak. Ez a lövőképesség azonban nem minden. Az, hogy az

„O” alakzat folytonos körforgásba tőkélletes legyen, simán és eredményesen fusson sok minden egyéb kellék is szükséges.

Általában a szovjet védőjátékosok egészen hosszú labdákkal dobják támadásba a csatárokat. Viszont nem elég

körültrekinőten végzik ezt. Nem nézik meg az embert, borzalmas erővel minél hosszabban szöktetik a támadókat és küldik az ellenfél kapujának rohamára. Ez minden csapat hadirendje. Állandóan négy csatár rohan az ellenfél kapuja felé. Háttul a leadást intéző partner nem figyel és nem állapítja meg, hogy melyik játékos társa van a legkedvezőbb helyzetben, melyiket lehetne — sportnyelven kifejezve — lyukra játszani, melyik tudna leginkább kapura löni.

A labda élesen süvit előre, a csatárnak nagy leleményességre, óriási gyorsaságra, sokszor igen jó reflexre van szüksége, hogy megszerezze a labdát és használni is tudja, illetve azzal lövőhelyzetbe kerüljön.

A szovjet játékosok tehát hallatlanul gyorsak.

De nemcsak gyorsak, hanem hihet

... hogy amennyiben az időjárás megengedi, jó lenne Aradon, Nagyváradon és Temesváron megrendezni egy karácsonyi serlegmérkőzést, amelyen résztvenne az ITA, Szabadság, Vasas, temesvári CFR, esetleg az U és még egy aradi csapat. Karácsony elsőnapján játszának Nagyváradon, Aradon

és Temesváron, a döntőket újévkor Aradon az ITA stadionban, Nagyváradon már volt karácsonyi torna igen szép sikerrel. Egyébként külföldi nagy városokban, ahol szintén nincs melegebb éghajlat, mint nálunk, állandóan rendeznek hasonló tornákat.

lenül munkabírók is, hiszen az állandó mozgás miatt alig van idejük kifújni magukat. Három mérkőzést láttam a mindhárom mérkőzés végén az volt a benyomásom, hogy a szovjet játékosok nyugodtan le tudnának játszani még egy mérkőzést.

A jó lövőkészség mellett tehát a gyorsaság és a munkabírási a szovjet labdarugó legjellemzőbb tulajdonsága.

Fegyelmelttek a szovjet labdarugók

Majdnem egészen biztosra vettem, hogy a szovjet futballisták magas, jól megteremtett legények, akik alaposan kihasználják testüket a jáékban, az elmondottak után ugyanígy gondolkodnak.

A szovjet játékosok hallatlanul gyorsak, nemhogy testtel nem játszanak, de nem is engedik őket testtel játszani.

A szovjet labdarugók tisztán játszanak. Hihetetlenül fegyelmelttek; egyetlen alatomos bokánrugást, egyet len gáncsol, egyetlen kézzel való viszarancigálást nem láttam, de azt sem tapasztaltam, hogy a védőjátékos szándékosan kézzel kapná el a labdát, ha már verve van. Mindez ismeretlen fogalom a szovjet labdarugók számára. Mint ahogy teljesen ismeretlen fogalom a reklamálas és a gól utáni hejehujzás, csokolozás, ölekezés is. A közönség is meglepő hűvösséggel fogadja a gólt, a játékosok meg éppen nyugodan viselkednek. Mintha csak a labda túljutott volna a vonalon s a kapus kirúgásra készülne.

B. S.



Az aradi sakk szövetség messzemenő előkészületeket tesz a szatmári, temesvári és nagyvárad válogatott mérkőzésekre. Válogatott keretet jelölték ki, amelyben Halic, Dénés, Mózes, Bellay, Alvirescu, Dima, Weisz, dr. Ciupe, Simonits, Révész, Neumann, Faur, Grozescu, Marheim Steinhübel, Hersko, Miloi, Kenderessy, Vigh, Martinus, Berjac, Varjas, Epstein, Fekete, Komlos, Kubick és Roh foglalnak helyet.

A sakk szövetség hatalmas munkát fejt ki a megfelelő anyagi alap előteremtésére és míg Nagyváradon például a Népi Sportszervezet, a város és a megye támogatja a sakk sportot, Aradon a sakkélet kizárólag a klubok támogatására szorult. Nagy nyeresége az aradi sakk sportnak az ITA bekapcsolódása, mert a nagygyűléséből sok kitűnő sakkosó kerül majd ki.

A közeljövőben megindul a sakk csapatbajnokság is Aradon.

Jelenleg a Sparta, a CFR, az AMEFA, az AAC, a Vulturul és az ITA rendelkezik működő sakk szakosztállyal, de remélhető a többi egyesületek és szakszervezetek bekapcsolódása is. Sulnos probléma az aradi sakkosoknak a megfelelő helyiség hiánya és ebben az ünneben a Népi Sportszervezet támogatására volna szükség, hogy be lehessen vonni a sakk sportba az ifjúságot és a katonaságot is.